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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

  
Шановні колеги! 

Запрошуємо Вас до участі у ХIV науково-практичній конференції 

«МЕЛІОРАЦІЯ ТА ВОДОВИКОРИСТАННЯ.  

З НАГОДИ 90-річчя НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ВСП 

МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ТДАТУ», 
 

яка проходитиме на базі Відокремленого структурного підрозділу  

«Мелітопольський фаховий коледж  

ТДАТУ ім. Дм. Моторного» 

з 1.10.2021 по 22.10.2021р. 

До участі в конференції запрошуються співробітники закладів вищої освіти, 

науково-дослідних установ, здобувачі наукових ступенів, докторанти, аспіранти, 

магістранти та студенти, працівники державного управління, освіти та місцевого 

самоврядування, всі, кого цікавить проблематика: раціонального використання та 

збереження водних ресурсів, екології, екологічної безпеки водних об’єктів та ін. 

Для участі в конференції необхідно надіслати на електронну адресу конференції 

матеріали доповіді (для публікації у збірнику Матеріалів  конференції в електронній 

формі) та заповнити реєстраційну форму. 

Зміст доповідей повинен відповідати одному з тематичних напрямів 

конференції. Мова статті –  українська, російська або англійська. 

Розглядатись будуть оригінальні, раніше не опубліковані матеріали. Оргкомітет 

залишає за собою право редагувати матеріали, відхиляти такі, що не відповідають 
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вимогам чи тематиці конференції та розподіляти їх по секціях. Доповіді, надіслані 

пізніше зазначеного терміну або оформлені не у відповідності з вимогами, 

розглядатись не будуть.  

За зміст поданих матеріалів, точність наведених даних та відповідність 

принципам академічної доброчесності ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ НЕСУТЬ автори і 

наукові керівники (для студентів та учнівської молоді). 

По завершенню роботи конференції матеріали конференції (тези) будуть 

опубліковані у вигляді збірника Матеріалів  конференції у форматі pdf-макету. 

Кожному автору буде надіслано електронний сертифікат учасника конференції. 

Паперові примірники збірника Матеріалів конференції надаються за окремим 

запитом. 

Початок роботи конференції – 1 жовтня 2021 р. 

Кінцевий термін подання матеріалів конференції – 22 жовтня 2021 р. 

Вимоги до матеріалів та більш докладну інформацію для учасників подано на 

сайті конференції. 

Участь у конференції безкоштовна. 

 

Контактна особа: 
Дереза Олена Олександрівна, 

секретар наукового комітету конференції, тел. (097) 578-42-18  

Е-mail: olena.dereza@tsatu.edu.ua 
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